
Сучасні умови господарювання характеризуються високим рівнем правового 

регулювання підприємницької діяльності, що зумовлює необхідність глибокого розуміння 

законодавчої бази та її взаємозв’язку з обліковими процесами. Дисципліна «Правове 

регулювання та облікове забезпечення бізнесу» спрямована на формування у здобувачів 

вищої освіти системного бачення правових основ ведення бізнесу та засвоєння практичних 

навичок документування господарських операцій відповідно до чинного законодавства 

України. 

Основою правового регулювання бізнесу є Господарський кодекс України, Цивільний 

кодекс, Податковий кодекс, Закон України «Про бухгалтерський облік та фінансову звітність 

в Україні», а також підзаконні нормативно-правові акти, що визначають порядок ведення 

обліку, складання звітності та проведення контролю. Вивчення цих нормативів дає 

можливість майбутнім фахівцям усвідомити взаємозв’язок між юридичними нормами, 

економічними рішеннями та управлінськими процесами на підприємстві. 

Важливою складовою дисципліни є дослідження ролі обліку як інструменту 

забезпечення законності господарських операцій і фінансової прозорості підприємства. 

Правильна організація облікових процедур сприяє не лише формуванню достовірної 

фінансової інформації, а й мінімізації правових ризиків, пов’язаних із податковими, 

договірними та трудовими зобов’язаннями. Особлива увага приділяється питанням 

юридичної відповідальності бухгалтерів і керівників, дотриманню принципів доброчесності, 

етичної поведінки та антикорупційного комплаєнсу у сфері бізнесу. 

У процесі вивчення курсу здобувачі формують професійні компетентності, що 

включають здатність застосовувати правові норми при організації бухгалтерського обліку, 

забезпеченні внутрішнього контролю та підготовці звітності, а також уміння працювати з 

нормативно-правовими актами, аналізувати їх зміни та оцінювати вплив на діяльність 

суб’єкта господарювання. Практичні заняття спрямовані на розвиток навичок складання 

договорів, оформлення первинних документів, ведення реєстрів обліку, а також 

використання сучасних інформаційних систем у правовому забезпеченні бізнес-процесів. 

Дисципліна «Правове регулювання та облікове забезпечення бізнесу» має 

комплексний характер і поєднує правові, економічні та облікові аспекти діяльності 

підприємства. Її опанування сприяє формуванню високого рівня професійної 

компетентності, правової культури та відповідальності майбутніх фахівців, що є запорукою 

стабільного та етичного розвитку бізнесу в умовах ринкової економіки України. 
 


